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Možná se doma s dětmi právě učíte o československých legiích. O tématu, které bývá ve
výuce často opomíjené, přestože sehrálo zásadní roli při vzniku samostatného
Československa. Právě teď máte jedinečnou příležitost přiblížit si tuto kapitolu historie
mnohem živěji.

Do Českých Budějovic totiž přijíždí Legiovlak – ambiciózní projekt Československé obce
legionářské, který představuje věrnou repliku legionářského vlaku z let 1918 až 1920. Právě těmito
vlaky se tehdy desetitisíce československých legionářů přepravovaly napříč Ruskem po Transsibiřské
magistrále, často za dramatických okolností a za bojů s bolševiky.

Legiovlak křižuje Českou republiku od roku 2015 a jeho putování bude pokračovat minimálně do
roku 2026. Do Jihočeského kraje zavítá letos pouze jednou.

Jediná jihočeská zastávka

Legiovlak bude v Českých Budějovicích k vidění od úterý 21. dubna do neděle 3. května 2026 na
nákladovém nádraží. Jedná se o třetí zastávku letošního putování po České republice.

Pro veřejnost bude otevřen:

Vstup je zdarma.

Věrná rekonstrukce života legionářů

Soupravu tvoří 14 zrekonstruovaných vagonů, které představují kompletní vojenský ešalon.
Návštěvníci si mohou projít například vůz polní pošty, těplušku (vojenský ubytovací vůz), zdravotní,
velitelský, štábní či obrněný vůz. Nechybí ani vůz krejčovský, kovářský nebo prodejní.

Ve všech vozech čeká na návštěvníky autentická rekonstrukce vybavení, legionáři v dobových
stejnokrojích, originální exponáty i stovky historických fotografií, které přibližují každodenní život i
bojové nasazení československých legií.

Komentované prohlídky i pro školy

Součástí programu jsou také komentované prohlídky:

Školní skupiny si mohou prohlídku objednat předem prostřednictvím webového formuláře.

Návštěva Legiovlaku je příležitostí, jak historii nejen vidět, ale skutečně zažít. A možná se pak bude
o legionářích vyprávět o něco snáz – dětem i dospělým.
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